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答えは３ページ

小数のかけ算

小数のかけ算 その２

（基本）

計算しましょう。

① 1.34×3.6 ② 3.45×4.3

③ 2.87×7.9 ④ 6.05×2.6

⑤ 1.87×0.9 ⑥ 0.78×0.5
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答えは３ページ

第４章 小数のかけ算

小数のかけ算 その２

計算しましょう。2

① 4.31×1.83 ② 2.76×4.92

③ 8.45×3.74 ④ 7.36×6.87

⑤ 3.52×1.25 ⑥ 2.79×9.08
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答えは３ページ

第４章 小数のかけ算

小数のかけ算 その２

計算しましょう。3

① 3.7×2.75 ② 2.3×0.98

③ 0.49×6.34 ④ 0.84×0.93

⑤ 0.08×0.45 ⑥ 0.06×0.03
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答えは３ページ

第４章 小数のかけ算

小数のかけ算 その２

計算しましょう。4

① 51.7×7.63

③ 0.25×0.28

⑤ 8.62×2.05

② 32×8.09

④ 4.07×9.03

⑥ 6.25×0.16
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答えは３ページ

第４章 小数のかけ算

小数のかけ算 その２

1ｍのねだんが 50 円のリボンを 2.4 ｍ買います。

代金はいくらでしょう。

式（ ）

答え（ ）
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1ｍのねだんが 50 円のリボンを 0.6 ｍ買います。

代金はいくらでしょう。

式（ ）

答え（ ）

6

1ｍの重さが 1.82 kg のぼうがあります。

3.2 ｍの重さは何 kgですか。

式（ ）

答え（ ）
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